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Gróf Somssich Júlia
Anoelo (IV., Váci-utca 24) felvétele
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Előfizetési iraki 
«/, évre 25,‘/a «vre 14. 
'It évre 8 pengő $ 1
Utólag '/« évre 10 P.'

Egyes izém éra 
80 fillér.

Szerkesztőség 
és kiadóhivatal:

Budapest, XI. kerület 
Horthy Miklós-út 1

Telefonszám: 
268-282

Szépirodalmi és társadalmi képes hetilap

Szerkeszti: MIAKICH KÁROLY

BERZÉTHEY LENKE LEVELE

Kedves Szerkesztő Uram! A pünkösdi ünnepek jelentenék 
a nyár kezdetét — vagyis ilyenkor a majálisokról, azaz kor­
szerűbben kifejezve a garden-party kr ól szokás beszámolni —> 
most azonban legfeljebb ar­
ról lehet szó, hogy ki merre 
és hogyan töltötte piros pün­
kösd napjait. Egy-két na­
gyobb balatoni szálloda és a 
magaslati helyek megteltek, 
kivéve a szép Lillafüredet, 
ahol pedig új strandfürdőt 
is ígértek a vendégeknek.
Hiába hangzott el a figyel­
meztetés t hogy az utazást tes­
sék redukálni, — mégis az 
ünnepek alatt zsúfoltak vol­
tak a vonatok és bizony ria­
dalmat keltett a szórványos 
igazoltatás a nagyobb állo­
másokon. A balatoni műúton 
az autórazziának csak kevés 
foganatja volt, mert min­
denki ügyel, hogy a kiérde­
melt ,,E" betűt el ne vegyék.

Külön fejezetet kell szen­
telni a legkedveltebb buda­
pesti nyári mulatságnak, a 
Gellért Hullám-fürdőnek, — 
ahol ha nem is jelzi kívülről 
az autók hosszú sora a ven­
dégek tömegét, bent válto­
zatlanul folyik a fürdőélet.
A legjobb közönség találko­
zik itt délelőtt vagy az ebéd- 
nél, ahol még minden ami jó és ritkaság, az asztalra kerül.

Díszes úri társaság volt az elmúlt csütörtökön tanúja nagy­
ajtai Csíki Ágnes és dr. Bruckner Péter, dr. Bruckner Győző 
egyetemi tanár és Farkas Gizella fia házasságkötésének a bu­

dai Szilágyi Dezsö-téri református templomban. Az örömapa 
Csíki Ferenc kormányfőtanácsos tudvalevőleg a magyar kor­
mány kereskedelmi delegátusa az ankarai magyar kö­

vetségen. A szép szőke meny. 
asszony a török főváros ve­
zető társaságának kedvelt 
tagja és diplomáciai pályára 
készült a bécsi konzuli aka­
démián, ahol összehozta a 
sors férjével. Kedves játéka 
a véletlennek, hogy Incze Gá­
bor tábori lelkész, aki a fiatal 
párt eskette, annakidején lel­
késze volt a magyar főisko­
lai hallgatóknak Bécsben. Az 
esküvőn megjelent a buda­
pesti török követség vala­
mennyi tagja élén a követtel 
és feleségével, valamint a 
magyar társaság sok érdekes 
személyisége is.

Br. Rubido-Zichy Iván volt 
londoni követünk Ilona lánya 
és gróf Széchenyi Gyula fia 
Gábor a közeljövőben tartják 
esküvőjüket, ■— amelyet egy 
családias jellegű déjeuner fog 
megelőzni a Park Klubban.

Végül kis pletyka a nagy­
író komoly öccséről, -—- aki 
azonkívül, hogy önmagának 
tetszik, a legjobban még egy 
fiatal leánynak is tetszett és 
együtt nézték meg a szezon 

legmulatságosabb filmjét. A fiatal úr kétszer mosolygott, de 
harmadszori helyett ott hagyta a hölgyet, állítólag azért, mert 
az kitörő nevetéssel fogadta a filmet. No ilyen partnert kíván 
Önök híve Lenke.

Bózsa György és menyasszonya Janász Katalin.
Székely Aladár felvétele

COHR mfíRIfl-KROnSUSZ Vegytisztító, csipketisztftó és kelmefestő 
Gyár és központ: VIII. kerület, Baross* 
utca 85. szóm. Telefon : 144-502, 150-237

áron megveszem.Fl7Álndncítntt ezüstjeit költségmentesen kiváltó
LiláaiU^UMlUll CKSZrCrClI fogaranyat, ezüstöt, legmagasabb áron megveszem
TELEFONÁLJON 1 4 0 - 9 6 9 BAROSS ÉKSZERHÁZ (GRÓS l) BUDAPEST, BAROSS
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TÁRSASÁGI HÍREK
KITÜNTETÉS. A Kormányzó a gazdasági-, illetve kor­

mányfőtanácsosi címet adományozta v. Simonkay Gyula vezér- 
igazgatónak, Király József és Angyal László orsz. képviselők­
nek, továbbá Hertelendy Jenő min. o. főnöknek és Kovács
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Dabasi Halász György és felesége báró Kray Ánnunciata.
Jakab Sándor (Kossuth Lajos-utca 10) felvétele

NEMZETVÉDELMI KERESZT adományozásával a Kor­
mányzó újabban a következőket tüntette ki:

Baranyai Lipót, Boross József, Brandt Sándor, Csia Sándor, Hu­
szár Aladár, Haggenmacher Henrik, Karafiáth Jenó', Lázár Andor, 
Lázár Ferenc, Liptay László, Miskolczy Hugó, Mayer János, 
Meskó Zoltán, Mutschenbacher Tivadar, Purébl Győző, Surányi- 
Unger Tivadar, Santelli Italo, Tátrallyay Wein Zoltán, gróf Teleki 
Béla, dr. Weitstem János.

HYMEN. Krajovai és topolyai id. báró Kray István és 
ruschbachi Matavovszky Marianne leánya Ánnunciata június 
1-én tartotta esküvőjét dabasi Halász Elemér és gosztonyi és 
kövesszarvi Gosztonyi Margit fiával Györggyel a tabáni plé­
bániatemplomban. Az esketést Baranyay Jusztin végezte.

Kuhnenfeldi Kuhn lra bárónő, bebenburgi báró Karg 
Antalné szül. radványi és sajókazai Radvánszky Dóra bárónő 
és néhai kuhnenfeldi báró Kuhn Bála leánya és Bonyhádi 
Perczel József, Bonyhádi Perczel György és felesége felső­
vásár di Emődy Erzsébet fia május 24-én tartották esküvőjüket.

Szüts Jenő és felesége szül. Kaltneker Ilona fia Jenő és 
Degré Erzsébet, dr. Degré Miklós és néhai felesége szül. 
Rechner Paule leánya pünkösdhétfőn házasságot kötöttek.
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Elemér kúriai bírónak a magyar érdemrend középkeresztjét, 
— Palkovics Pál m. o. tan.-nak és Toór Mihály rt. igazgató­
nak a magyar érdemrend tisztikeresztjét adományozta.

A SEMLER-CÉG közismerten kiváló minőségű szöveteiben ma 
is igen nagy a választék.

MENYASSZONYI CSOKROK, alkalmi csokrok, asztaldíszífé- 
sek, koszorúk TULIPÁNKERT, Budapest, IV., Petőfi Sándor-u. 2. 
Telefonszám: 188-188.

FILUM fonalak, kötöttáruk elsőrangú minőségben. IV., Párisi- 
utca 1.

FŰZŐ és haskötő specialitások Matza J. és fia cégnél kaphatók. 
Budapest, IV., Apponyi-tér 5.

MENYASSZONYI KELENGYÉK
jól, ízlésesen, olcsón

jWÖS S jXXEIÍ. CÉGNÉL
VÄCI-CITCR 1. Alapítva 1852. T.: 3-881 -32. Árajánlattal készségesen szolgál.

SZEREZZE BE
a Tengely-hatalmak zománcos

GYŐZELMI JELVÉNYÉT

Mindenütt kapható!

molyok irtására!
Főraktár: Molnár és Moser IV., Petőfi Sándor u. 11.

Kapható mindenütt1

Boer Lászlóné és leánya a Királydíjon.
Vajay Szabolcs felvétele

Palugyai Győző Viktor szűcs kölcsön ad szőrmebelépőt, 
bolerót alkalmakra. IV., Váci-utca 15.

TARTÓS ONDULÁLÁS, hajfestés, szépségápolás legmodernebb 
kezelése KRÁNITZ IV., Párisi-utca 5. Telefon: 18-90-40.

ENDRE LÁSZLÓNÉ és CSIPKAY JÁNOSNÉ elsőrendű ízlés­
sel vezetett lakásdíszítő műterme a Harmincad-u. 3. sz. alatt a ké­
nyes ízlésű közönség kedvelt bevásárló helye.

NEMESI CÍMEREK, katonai rendjelek, egyesületi jelvények 
Morzsányinál. Váci-utca 36. Alapítási év 1870.

A HOEPFNER-CÉG függönyei, bútorszövetei és csipkéi első- 
rangúak és híresek. Budapest, IV., Haris-köz 2.

AZ ELŐKELŐ KÖZÖNSÉG 
SZÓRAKOZÓHELYE
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0^aCals de dLanse
TÁNCPALOTA 

VARIETÉ DANCING

PAUIAY EDE-UTCA 35 ♦ TEL: 227-005



Szentváry Ariadne és Lukács János m. kir. hadnagy június 
2-án a pasaréti Ferences-templomban házasságot kötöttek.

Lófő kovásznál és pákéi dr. Kovásznay-Bo gdány Béla p. ü. 
s.-titkár, tart. hadnagy és Bihari Csontos Sára május 30-án 
tartották esküvőjüket.

Nemeper ki Cherny Etelka és Párkányi Lajos, nemesperki 
Cherny Pelágia és dr. Kovács István május 31-én tartották 
együttes esküvőjüket a Ciszterci-rend plébániatemplomában.

Janász Katalin és Bózsa György e hó 6-án, délután 6 óra­
kor tartják esküvőjüket a városmajori plébániatemplomban.

A „MAGYAR MŰVÉSZETÉRT" mozgalom kiállítását, 
mely Horthy Miklósné kormányzóné legmagasabb védnöksége 
alatt áll, a Műcsarnok termeiben megnyitották, ahol a nívós 
anyag nagy sikert aratott.

Kékesei^. Balról: Kovácsy Dénesné, Eszes Emil, Ajtay Miklósné, 
Kovácsy Dénes, Kárpáthy Kamillóné, Álqya Marianne. 

Doltcskó Lilly felvétele

%

A MAGYAR-NÉMET TÁRSASÁG a margitszigeti Pa­
latínus-szállóban tartotta utolsó klubösszejövetelét.

A megjelent tagokat, köztük József Ferenc kir. herceget Tasnádi 
Nagy András elnök, Kibédi Varga Sándor főtitkár, Konkoly-Thege 
Kálmán és vitéz Huszovszky Lajos fogadták. Résztvettek: Wolff 
és Köhler köv. tanácsosok, Radocsay László, von Jagow német követ 
felesége, v. Marosy Ferenc, Jurcsek Béla, Ináncsi Papp Elemér, 
Hertelendy Miklós, gróf Festetich Domokos, Bocsáry Ödön, vitéz 
Miskolczy Hugó, Ember Sándor, Krúdy Ferenc, Bánó Iván, Zimmer 
Ferenc, gróf Belfusy Pál, Gömöry-Laiml László, báró Forster Pál, 
Kállay Zoltán, Tasnády-Szücs Andor, Darányi Gyula, Marek József, 
Pukánszky Béla, Orsós Ferenc, Rohringer Sándor, Storm E., Tátra- 
allyay Zoltán, v. Kiss Lajos, Lahn er Kornél, Mierka Béla, Pözel 
Tibor, Ricsóy-Uhlarik Béla, Szviezsényi Zoltán és még sokan.

MŰVIRÁG, dísztoll eredeti különlegességek, menyasszonyi 
koszorú és fátyol GROSZ-nál, IV.. Sütő-utca 1.

A 20 ÉV ÓTA FENNÁLLÓ Barbetti Ágostonná cég, Petőfi 
Sándor-utca 3, volt az első, aki a magyaros ruhaviseletet újra nép­
szerűvé tette.

RÁDIÓK, csillárok, állólámpák, Kárpáti, József-körút 34. Tele­
fon: 141-778.

Elegáns hölgy FLORISA-kozmetika készítményeit használja 
FLORlSA-készítniényeket vidékre is készséggel küld: 

FLO R. I S 2V kozmetikai intézet, Budapest VII, Károly király út 1

BABI KELENGYE CtLC,,,*,..,.™
SAIíGró JENŐ, v, gróf tisza istván-utca 20

Viharkabát, hátizsák, hálózsák
MOLNÁR GYULA VII, Károly-körút 3/c. Saroküzlet. Telefon: 427- 75

a modern nő hajfestéke

A BALATONFÖLDVÄRI nyaralók vacsoráján jelen 
voltak:

Schandl Károlyék, Olgyay Istvánék, Kóródy Katona Jánosék, 
Krüger Aladárék, vitéz Skublics Viktorék, váradi Oláh Lászlóék, 
Kalmár Istvánná, László Ivánék, Bánlaky Zoltánék, Vargha György, 
Séllyey Istvánék és még többen.

HALÁLOZÁS. Nádas! Nádosy Gergely ny. h. államtitkár 
69. évében elhúnyt. — Mátéházi Matkovits Lajosné szül. 
túrmezei Tavasy Ida 88 éves korában elhúnyt. Matkovits Béla

Pünkösd Kékesen. Balról: Lóczy Lajos és feleséqe, Farkas 
Elemér és feleséqe, Konkoly-Theqe Kálmán és feleséqe.

ny. főispán édesanyját gyászolja. — Rásó Sándor kormány­
főtanácsos, tb. főügyész Debrecenben elhúnyt. Rásó István 
alispán fivérét gyászolja. — Dréhr János h. államtitkár öz­
vegye sz. pécsuj falusi Péchy Franciska 76 éves korában meg­
halt.
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CSÜTÖRTÖKI LEVÉL
Gundel Károlynak a főváros legkiválóbb vendéglős mes­

terének abban az órában született a nyolcadik unokája, — 
amikor József Ferenc főhercegéknek a nyolcadik gyermekük 
látta meg a napvilágot. — Annakidején, amikor a népszerű 
főherceg még nőtlen volt és Gundel ék tizedik gyermekének 
a keresztapaságát vállalta) megemlítette, hogy a jövőben sem 
fogja elfelejteni e szép példát. Ügylátszik ez így lesz. Adja 
Isten!

nézve az. A továbbiakban azt remélik, hogy őket utánozni 
fogják.

Eszerint nyáron délelőtt, akár napsütésben, akár árnyékban 
-—- egyformán elfogadható a kalaptalanság, — de délután 
még kánikulában sem. Ez az egész!

A Dunaparti korzót és oz ottlévő kávéha&akat nyáron a 
főváros legszebb, legelőkelőbb és legzsúfoltabb szórakozó­
helyének tartják. Ezt eddig csak a kedvezőtlen időjárás szokta

, ^mökSsshIíEs

1. felsőőr! Paál Zoltán és felesége aschi és angerburgi Prack Éva. 2. Kovácsy Ernő és felesége Madarász Eszter. 3. Páter 
Elsässer jezsuita atya megáldja szentpéteri Nyárády Jenő ezredest és feleségét tolcsvai Bónis Adriennel ezüst lakodalmuk 
alkalmából. Jakab Sándor (Kossuth Lajos-utca 10) felvétele

A reáér ők körében elég sok vita hangzott el afelett, váj­
jon helyes-e a hölgyek kalapnélküli viselete, — vagy sem. 
A kétfelé oszló véleményeket célszerűségi szempontokkal, a 
kalapipar pangásával ,a fodrászipar fellendítésével, sőt a párisi 
szokásokkal is igyekeztek befolyásolni. Most végre több elő­
kelő divathölgy döntött, és ez mérvadó — legalább is reájuk­

megcáfolni — most azonban azt tapasztaltuk, hogy a leg­
utóbbi razzia ugyancsak elvette az emberek kedvét attól, hogy 
esténkint itt üldögéljenek, pedig akinek rendben van a szé­
nája, az nyugodtan ihat ja továbbra is mindennapi feketéjét 
a Hangliban — és nem kell elmenekülnie az új lipótvárosi 
dunaparti kávé házba.

BEHÚZOTT VIRÁGGOMBOK ruhára, kosztümre és köppenyre 
csakis Freybergernél. IV., Aranykéz-utca 3 készülnek.

ALAPÍTÁSÁNAK 101-ik évében van a „Magyar Társaság” 
könyvkereskedése Pfeifer Ferdinánd cég, Budapest, IV., Kossuth 
Lajos-utca 5. Tel.: 18-57-30 és 18-74-00.

NYÁRI RUHÁKAT, vászon öltönyöket remekül és gyorsan tisz­
tit a Király Vegytisztító, Kelmefestő és Gőzmosógyár. IV., Magyar 
utca 3. Telefon: 385-129.

JCoMXíid FEST, TISZTÍT, MOS
MA IS - MINT RÉGEN!

níevtá rnua Ir evőeszközök, fémek javítása, ara- 
■“*"5*^*“* nyozása, ezüstözése jótállással
előnyös árban. Túriét, IV, Váci-utca 21 (udvarban). Tel. 1-887-30

Olajfestményeket
legolcsóbban Hoffmannál
IV, Károly-körút 28 szám. (Központi varosháza.)

,/Gsífe-j2c#uí" ruhák egyedüli készítője 
SZABÓ ADORJÁN VI, Nagymező - utca 19

EGYETEM VAJ- ÉS SAJT-SZAKÜZLET (cégtulajdonos: Mar- 
schalkó Lia) Egyetem-utca 3. Telefon: 187-568. Likőrök, borok, 
pezsgők és csemege húsáruk.

HOLUB-SÖRÖZŐ (Kossuth Lajos-utca 12) ma már fogalom! Az 
elit-közönség állandó találkozóhelye. Elsőrangú ételek, kitűnő borok!

ANTIK BÚTOROK és lakásberendezési tárgyak vétele és el­
adása Réthl, Városház-utca 1.

BEVONT falainkat és bevont bútorainkat, felsőruháinkat, függö­
nyeinket a legnagyobb igényt is kielégítő módon tisztítja a köz­
kedvelt „Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar­
utca 3. Telefon: 385-129. Mindenért elküldenek.

ÍZLÉSES ÉS ELEGÁNS női kalapokat készít jutányos árakon 
Sopousek Klári kalapszalón, IV., Városház-utca 16. Tel.: 386-127.

MŰVÉSZI ~B ÚTOR OK 
»TŰRI POLCiAR»

r#tife

K EcS K E M ÉTI UTCA 7T

Tembel Mátyás
angol úri szabó

Budapest VII, Erzsébet-körút 54. Telefon: 135-785

Minden e szakmába vágó munkák 
előkelő is ízléses kivitelezése
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1. Homonnay Andor kormányfőtanácsos lett. 2. Br. Waldbott Kelement a szőlősgazdák elnökévé választották. 3. Johan Béla 
államtitkár. 4. Ifj. Héder Lajos, a Szt. István Akadémia tagja lett. 5. Vangel Gyulát a finn fehér rózsa rend középkeresztjével
tüntették ki/. Nemzeti Foto Service (VI, Teréz’körút 6) felvételei

Csak most tette közzé a gyermekvédő liga a gyűjtésének 
eredményét, amelynek főbb eredményét már eddig is olvas­
hattuk. — Az I. kerület adatai szerint a Reményi-Schneller 
Lajosné a munkatársaival 42314 P-t gyűjtött, és ugyanannyit 
a II. kerületben a postások. (Kuzmich Gáborné védnökségé­

vel.) Ezt csak a miniszterelnökné 86.855 pengős és a keres­
kedelmi miniszterné 78.788 pengős gyűjtése múlta felül, de 
megközelítette Keresztes-Fischer Ferencné, illetve Bartha Ká- 
rolyné 34328 és 33.631 pengős eredménye. A legkisebb 
gyűjtés rekordját Kőbányán (nehéz terep!) Barabás Lilli, 
155 P-vel tartja.

* * *

A könyvnapok az idén mérsékelt érdeklődés mellett foly­
tak le, pedig sok jó könyv került a piacra. Az autogrammok 
iránt mar az ifjúság is elég közönyösen viseltetik. — Talán 
el is lehetne hagyni a művésznők reklámjának ezt a formá­
ját. — Feltűnt, hogy a könyvek közül nagyon keresték gróf 
Széchenyi Zsigmond legújabb vadászkönyvét, a ,,Két kecskét”, 
— Ráth-Végh Istvántól A házasság regényes életrajzát, Har­
sány! Zsolt Magdolnáját, (amióta filmre került és árát beszál­
lították, újból nagyon érdekes) valamint Lyka Károly Mű­
vészettörténetét és Orbók Attila könyvét: így beszélj hazádról.

Felelős szerkesztő és kiadó: MIAKICH KÁROLY.
Antiqua Nyomdai és Irodalmi Rt., Budapest, F.: dr. Győry János.

SZÓRAKOZNI a Kakas-]eszekbe menjünk. Lantos Margó zon­
gorázik és énekel. XI. Horthy Miklós-út 1. szám.

PAPLAN, MATRAC, Smarz, XL, Horthy Miklós-út 18, telefon: 
456-759.

BEVONT falainkat és bevont bútorainkat, felsőruháinkat, függö­
nyeinket a legnagyobb igényt is kielégítő módon tisztítja a köz­
kedvelt „Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar­
utca 3. Telefon: 385-129. Mindenért elküldenek.

Szédelyi Takács Jenő és Zörgő Ilona esküvője.
André /elv.

LEVÉLPAPÍR ÉS PAPIRSZALVETTA újdonságok Cilcer papir- 
üzlet, Budapest, V., Dorottya-utca 9.

BÉLYEGGYÜJTEMÉNYE kiegészítésével forduljon Bátorihoz. 
20 éves cég garancia a jó kiszolgálásra. Valódiság, príma fenntartás 
stb. NAGYOBB TÉTELT SZÍVESEN VESZÜNK s cserét is le­
bonyolítunk. Budapest, IV., Városház-utca 14.

Üde,bársonyos 

CUtaU. IHUiWLSJOÍ, a

Ziftdes, Aicvußt-
FINOM FEHÉRNEMŰ mosására legjobban bevezetett és beren­

dezett cég, a társaság kedvelt tisztítója, a „Király" Gőzmosó, festő- 
és vegytisztítógyár, IV., Magyar-u. 3. Telefon: 385-129- Mindenért 
elküldenek.

GUND E L
intim étterme a Városligetben.
A G e llért - szálló halijában délután táncos tea 

Étteremben MÚRSY ELEK játszik

Szerkisz H. Rsduni
PERZSASZŐNYEG JAVÍTÓ MŰVÉSZ
A MAGYAR NEMZETI MÚZEUM ANTIQUE SZŐNYEGJAVÍTÓJA

IV, Petőfi Sándor-utca 3. III. em. 68. Telefon 184>493

NŐI FEHÉRNEMŰ „„„„„u,
SZABÓ OTTÓ Budapest IV, Piarista«utca 1. — Telefonszám: 185-054

1839

ro/lfaccsü

dc/inaszajan

sT Herendi 
porcellán
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Dr. Bruckner Péter és felesége nagyajtai Csíki Ágnes
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